

В Избирательную комиссию Владимирской области

от гражданина

Виктор Александрович
Григорьевич с. Владимир
пр-кт. Выборгский д. 6А кв. 5

ЖАЛОБА

28 октября 2011 года на территории Владимирской области был выпущен, а впоследствии распространён номер 43 (613) газеты «Забота». Согласно выходным данным, опубликованным на последней полосе, газета «Забота» зарегистрирована в качестве печатного издания 2 июля 2007 года за номером ПИ №ФС 5-1573, указанный номер напечатан тиражом 4000 экземпляров и распространён по Владимирской области по платной подписке.

На второй полосе номера размещены высказывания Губернатора Владимирской области Н.В. Виноградова, сделанные им якобы в ходе пресс-конференции, где, в частности, дана негативная оценка региональным лидерам Всероссийской политической партии «Единая Россия». Указанные высказывания сделаны в контексте ответов Н.В. Виноградова на вопросы о партии «Единая Россия» и проходящей предвыборной кампании, что является предвыборной агитацией и противоречат пункту 8 статьи 48 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Закон).

В том случае, если Губернатор Владимирской области не имел намерения опубликовать данные высказывания в газете «Забота», учредителем которой, согласно информации, размещённой на первой полосе, является администрация Владимирской области, данная публикация противоречит пункту 9 статьи 48 Закона, согласно которому использование в агитационных материалах высказываний физического лица о кандидате, об избирательном объединении возможно только с письменного согласия данного физического лица – либо, в случае использования редакцией газеты «Забота» обнародованных на пресс-конференции высказываний В.Н. Виноградова о кандидатах, об избирательных объединениях – с указанием даты (периода времени) обнародования таких высказываний и наименования средства массовой информации, в котором они были обнародованы. При этом ссылка в агитационных материалах на такое высказывание физического лица, не имеющего в соответствии с настоящим Федеральным законом права проводить предвыборную агитацию (согласно пункту 8 статьи 48 Закона к таким лицам относится, в частности, Губернатор Владимирской области), допускается только в случае, если это высказывание было обнародовано до

Избирательная комиссия
Владимирской области


Получено " 08 " 11 2011 г.

Вх. № 1643 на _____ л.

официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов. В ссылке должны указываться дата (период времени) обнародования этого высказывания и наименование средства массовой информации, в котором оно было обнародовано.

Указанные требования газетой «Забота» выполнены не были.

На основании изложенного прошу провести проверку указанных фактов и привлечь к административной ответственности лиц, виновных в нарушении порядка проведения предвыборной агитации – Губернатора Владимирской области, согласно статьи 5.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо редакцию газеты «Забота» за незаконное изготовление и распространение продукции средства массовой информации, предусмотренное статьями 5.5, 5.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.



«2» ноября 2011

■ СРЕДА УПРАВЛЕНИЯ

ДОЛГИ РАСТУТ,
А ГЛАВЫ
НЕ РЕАГИРУЮТ

«Огромные долги муниципалитетов и организаций ЖКХ за потребленные ресурсы серьезно осложняют устойчивое развитие отрасли и угрожают стабильной работе систем жизнеобеспечения населенных пунктов области», - считает губернатор области Николай **ВИНОГРАДОВ**.

Проблема расчетов за топливно-энергетические ресурсы (ТЭР) предприятиями ЖКХ и позиция органов местного самоуправления в этом вопросе рассматривалась 24 октября на коллегии администрации области под председательством **Николая ВИНОГРАДОВА**. Губернатор считает, что главы ОМСУ должны повысить свою ответственность за состояние коммунального комплекса своих территорий, не допускать роста задолженности перед поставщиками ТЭР и принять исчерпывающие меры по ее ликвидации.

По информации директора департамента ЖКХ администрации Владимирской области **Виктора ШЕРШНЕВА**, общие долги организаций ЖКХ городов и районов региона за топливно-энергетические ресурсы на 1 июля 2011 года составили почти 2 миллиарда рублей.

В основном, это долги за потребленные тепловую энергию и газ.

«Наиболее сложная ситуация сложилась в организациях коммунального комплекса городов Александров, Владимир, Вязники, Гусь-Хрустальный, Колычугино, Косово, Муром, Дюков», - считает **Виктор ШЕРШНЕВ**.

Губернатор **Николай ВИНОГРАДОВ** предложил уйти от простой констатации факта неплатежей и обсудить реальные пути решения данной проблемы: «Меня интересует то, что ни департамент ЖКХ, ни главы ОМСУ не высказывают конкретных предложений и рекомендаций по пути и способам решения проблемы», - жестко поставил вопрос **Николай ВИНОГРАДОВ**. - Например, в муниципальных темах не прекращается и не пресекается практика создания в сфере ЖКХ фирм-однодневок, которые потребляют ресурсы, собирают платежи с населения, но за потребленные ТЭР не платят, банкротятся и оставляют после себя лишь долги. Я не вижу активности в муниципальных темах в отношении таких фирм-однодневок, более того, не исключено коррупционное составляющее в этом вопросе. Каждый подобный факт должен приводиться до сведения правоохранительных органов и получать соответствующую правовую оценку».

Губернатор потребовал от глав ОМСУ проводить в муниципалитетах сбалажен- рованную и обоснованную тарифную политику, разработать в населенных пунктах оптимальные экономически эффективные схемы организации теплоснабжения, начать работу по созданию в городах и районах крупных теплонабжающих компаний.

■ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ НЕДЕЛИ

«БОЛЬШЕ ПРАВДЫ,
БОЛЬШЕ ОБЪЕКТИВНОСТИ»

Под таким лозунгом пойдет в колонне жителей области в День Народного Единства губернатор региона-33 **Н.В.ВИНОГРАДОВ**. На этой неделе он проведет очередную пресс-конференцию, проинформировав журналистов о ситуации в области и ответил на заданные ему вопросы.

Газету «Забота» в преддверии праздника интересовало, какой лозунг **Н.ВИНОГРАДОВ**, как гражданин России, считает самым актуальным.

«Больше правды, больше объективности», - ответил глава региона.

Надо подчеркнуть, что именно эту мысль **Н.ВИНОГРАДОВ** провёл красной нитью в ходе общения с представителями СМИ. Тема правды и объективности стала главной в освещении как социально-экономической жизни области, так и политической.

Н.ВИНОГРАДОВ обозначил главные проблемы региона, над которыми всем предстоит работать. Первая - успешное проведение отопительного сезона. Пока все котельные запущены, срывы в системах ЖКХ незначительные. Ситуацию прозят осложнить большие долги за потребленные энергоресурсы.

Накануне в администрации области этот вопрос был обсужден на коллегии, которая отметила, что проблеме неплатежей созданы фирм-однодневок, собирающие деньги с населения за услуги ЖКХ, но не рассчитывающиеся с поставщиками энергоресурсов.

Н.ВИНОГРАДОВ заметил, что эта проблема общероссийского масштаба, которую взял под контроль лично Президент **Д.МЕДВЕДЕВ**. К ней привлечено усиленное внимание правоохранительных органов, коим предписано заниматься поиском путей оттока средств из ЖКХ и коррупцией в этой отрасли.

Н.ВИНОГРАДОВ проинформировал о том, что на коллегии рассмотрен и принят проект бюджета на 2012-2014 годы. Запланировано увеличение средств на строительство дорог, образования, медицины.

Центральным вопросом он обозначил модернизацию охраны окружающей среды. Большая награда, врученная **Н.ВИНОГРАДОВУ** за успехи области в вопросах экологии, подтверждает, что приоритеты выбраны верно.

Однако руководители местных органов власти, в частности **Г. Владимир**, упорно не желают принимать соответствующие меры по улучшению среды обитания, завышая территорию свалки в угоду чьим-то личным интересам.

Губернатор призвал СМИ объективно освещать данную и другие проблемы, в числе которых честность предстоящих выборов (Об этой проблеме читайте на стр. 4)

Отвечая на вопросы, касающиеся предвыборной кампании, **Н.ВИНОГРАДОВ** отметил, что не стал бы ассоциировать отдельных членов «Единой России» со всей партией власти. И в первом КПСС были различные ярые пропагандисты, которые при смене «курса государственства» быстро переменялись в ряды перестройщиков.

Побегут и из партии власти, если ситуация в чем-то изменит-



АЭС на ул. Дунаевского, и строительства многоэтажного дома на ул. Семашко, других фактов.

О КОМАНДЕ
«ТОРПЕДО»

Губернатор **Н.ВИНОГРАДОВ** считает, что Владимирский футбольный клуб «Торпедо» будет развиваться, несмотря на отставку главного тренера команды **Евгения ЛУРНЕВА**. Подготовлено совместное обращение областной и городской администрации к бизнес-сообществу с просьбой оказать спонсорскую помощь.

Губернатор отметил, что расходы клуба в Первой лиге многократно превышают бюджет команд, когда она играла во втором дивизионе. А имеющиеся сейчас спонсорские контракты покрывают потребности клуба на 2/3.

«Мне бы хотелось, чтобы клуб закрепился в Первой лиге и успешно в ней выступил. Поэтому просьбой к представителям Владимирского бизнеса, - отметил **Н.ВИНОГРАДОВ**. - Ребята, игроки, заявляйте, что они готовы играть, несмотря ни на что».

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ
АЭРОДРОМА

«Необходимое предпроектное обоснование строительства сделано», - сообщил **Н.ВИНОГРАДОВ**. - Правительством России планируется выделить на строительство аэропорта 1,5 млрд. рублей. Выделение средств начнется с 2013 года. За это время мы должны проработать вопросы собственности: в настоящее время этот аэродром используется совместно на авиационный Министрства обороны и МЧС России. Работу в данном направлении мы ведем».

По поручению Президента России **Д.МЕДВЕДЕВА** администрации Владимирской области совместно с отраслевыми министерствами и ведомствами Российской Федерации разрабатывалась стратегия развития аэропортового комплекса «Добрянское», в рамках которой будет проведена его реконструкция.

В будущем он будет использоваться для обеспечения перевозок пассажиров и грузов внутренними авиалиниями, для базирования подразделений МЧС России и Владимирской базы авиационной охраны лесов.

«Владимирской области свой собственный полноценный аэропорт нужен, - уверен **Н.ВИНОГРАДОВ**. - Тенденция развития транспорта, перевозимая грузов сегодня говорят о том, что будущее за авиацией. Чтобы действовать в данной отрасли мы прорабатывали вопросы организации туризма, бизнес-перелетов, и перспективы здесь есть».

Ответил **Н.ВИНОГРАДОВ** и на другие вопросы.

О ПРОБЛЕМЕ
СПАСКОГО ХОЛМА
ВО ВЛАДИМИРЕ

Среди вопросов, имеющих общественный резонанс, губернатор выделил следующие.

«Решение о том или ином строительстве в исторической части города Владимира делыми правителями открыто и ясно, поскольку являются сферой повышенной ку интереса общественности, - заявил губернатор. - В противном случае мы рискуем утратить то наследие, которое создавалось многими поколениями владимирцев».

Напомним, Спасский холм официально считается местом, на котором находился двор великого князя Владимирского Андрея Боголюбского. В мае 2011 года общепствленные организации, желающие установить на этом месте памятник, получили отказ администрации города Владимира со ссылкой на то, что у этого участка есть собственник - один из видных деятелей партии «Единая Россия».

Один из интернет-ресурсов региона начал сбор подписей в адрес «Единой России» с требованием не передавать историческое место застройки российской государственности в частную собственность.

Комментируя ситуацию, губернатор **Н.ВИНОГРАДОВ** отметил: «Я благодарен СМИ и общественности, которые искренне беспокоятся о сохранении исторического зор города Владимира. В первую очередь я хочу сказать, что земельный участок, долгое время находившийся в аренде, может стать частью собственности только через аукцион. Кроме того, на этом участке ранее было здание, которое разрушилось. При новом строительстве должно полностью выполняться охранное зонирование территории по историческому ядру Владимира. В ближайшее время мы проведем проверку соблюдения охранного зонирования и при необходимости обратимся в правоохранительные органы».

Наступление на историческое наследие во Владимире, к сожалению, продолжается. И это, по мнению губернатора, нуждается в правовой оценке. Это касается и